
 

Projekt POGUM 

V projektu POGUM (PO-djetnost, Gradnik za-Upanja Mladih), ki pomeni »Krepitev 
kompetence podjetnosti in spodbujanje prožnega prehajanja med izobraževanjem in okoljem 
v osnovni šoli« bomo spodbujali način razmišljanja in razumevanja podjetnosti v šoli kot 
zmožnost razvijanja ustvarjalnosti, inovativnosti in proaktivnosti posameznika in skupine. 
Ključna cilja sta: 
        – razvoj, preizkušanje, implementacija, spremljanje in evalviranje celovitega modela 
podjetnosti v šoli in odprtega ter prožnega prehajanja med šolo in okoljem 
        – opolnomočenje učencev in strokovnih delavcev s kompetenco podjetnosti. 
Gre za razumevanje podjetnosti, ki presega razumevanje podjetniških krožkov ipd. V 
povezavi s kompetenco podjetnosti (EntreComp) in v skladu z nameni vzgoje in 
izobraževanja, projekt omogoča: 
• da bi sodelujoči učenci in učitelji v celoti povečali pozornost k oblikovanju osebnosti za dvig 
sposobnosti problemskega pristopa k učenju, sposobnosti reflektiranega dela v skupini, 
sposobnosti načrtovanja lastne življenjske poti in pri njej vztrajati, sposobnosti kombinirati 
skrb zase s skrbjo za druge in za okolje; 
• ob tem bi se krepile še sposobnosti samoomejitve, toleranca, iniciativnost ipd. 
Kompetence podjetnosti bi v treh leti, kolikor traja projekt, uspešno implementirali v učni 
proces obveznega kurikula ter skozi druge dejavnosti, ki jih šole izvajamo. Mladim želimo 
omogočiti način razmišljanja, da bodo delovali proaktivno in samoiniciativno, z namenom 
prenosa znanja in zmožnosti iz šolskega okolja navzven, kar naj bi prispevalo k uspešnemu 
oblikovanju karierne orientacije. 
 
Model podjetnosti bomo na naši šoli razvijali na področju PROSTOR-a: od IDEJ IN 
PRILOŽNOSTI, preko VIROV, do prenosa idej v prakso – AKCIJA. Oblikovali bomo 
interaktivno šolsko ploščad in šolsko avlo na razredni stopnji za potrebe učencev.  

V projekt bodo v prvem letu, šol. letu 2019/2020, vključeni posamezni učenci prve, druge in 
tretje triade ter osem strokovnih delavcev. 
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